



刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

# 今日福安

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂 副主编:林耀琳

E-mail: fasw bdz@163.com

第30期  
总第191期

2021年8月13日

星期五

农历辛丑年七月初六

福安新闻网

## 我市部署推进文明城市创建暨城乡品质提升和农村在建房屋安全清查整治专项行动工作

本报讯(兰文馨 郑晓春)8月11日上午,我市召开文明城市创建暨城乡品质提升和农村在建房屋安全清查整治专项行动工作推进会。市委书记周祥祺出席会议并讲话,市委副书记、市政府代市长黄其山部署有关工作,市领导林志生、周华健、崔向新、施智等出席会议,市委副书记雷春雄主持会议。

周祥祺要求,全市各级各部门要站在全局和战略的高度,深刻认识城乡品质提升和文明城市创建、农村在建房屋安全清查整治这三项工作的重要性和紧迫性,切实将思想和行动统一到市委市政府的安排部署上来,持续发力,努力走出一条具有福

安特色的城乡高质量发展之路。

周祥祺强调,要高质量开展城乡规划工作,提升管理能力和水平,加快补齐基础设施短板,加强镇容村貌治理,保持环境卫生整洁干净,不断提升我市城乡品质。文明城市创建要统筹推进“五大文明”创建工作,强化工作落实,持续学习宣传贯彻新思想,深入开展党史学习教育、“爱我福安、从我做起”宣传教育活动,扎实抓好公民道德建设,传递价值导向。农村在建房屋清查整治工作要确保整治到位,在坚决遏制违建增量的同时,有效保障农民合理建房需求;要加快片区更新改造和村庄规划编制,不

断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

周祥祺强调,各乡镇、街道和市直有关部门要把这三项工作摆在重要日程,“一把手”亲自抓,靠前指挥推进,以“干一件成一件,成一件精一件”的决心,全力抓好落实;要健全工作机制,及时协调解决困难和问题;要加强统筹协作,形成齐抓共管的强大合力。

黄其山在部署有关工作时强调,要正视问题,聚焦问题,逐个进行深刻分析,明确解决思路举措,确保各项工作落到实处、取得实效;要聚焦重点,攻克难点,突出清

查摸底,突出抓建章立制,坚持依法整治,扎实推进各项工作;要夯实责任,狠抓落实,确保每个项目有人抓、每个环节有人推、每件事情有人落实,形成上下一心,层层抓落实的工作局面。

会上,市领导为文明单位代表授牌颁奖。会议还宣读了省、宁德及福安市级2018年—2020年度文明单位名单,并部署“爱我福安”系列主题活动和全市文明城市创建工作;通报了我市城市建设品质提升项目情况和农村在建房屋安全清查整治专项行动工作情况;市有关单位做了表态发言。

### 市区富春路“白改黑”提升改造工程启动

本报讯(林平)近日,市区富春路“白改黑”提升改造工程全面启动,预计10月底前可完工投入使用。

富春路是我市人流、车流最为密集的道路之一,这次“白改黑”路段起于扆山中学,经过体育中心、城北办事处、富春北路至新华北路三角坪,全长923米,车道宽14至18米,改造总面积17000多平方米,同时改电力管线入地,并铺设污水管网和建设交通附属工程等,总投资730万元。为最大限度减少施工对周边居民出行的影响,建设单位将采取分段同步施工,确保加快工程进度。同时也请广大市民合理规划出行路线,尽量避开当前施工路段。

### 我市举办水稻全程机械化收割现场会

本报讯(陈晓峰)日前,市农机发展中心在甘棠镇外塘村举办水稻全程机械化收割现场会,全市各乡镇乡村振兴服务中心农机专业人员参加会议。

现场会上,伴随着机器轰鸣声,福安市莲田农机专业合作社的农机人员驾驶着水稻收割机在稻田里来回穿梭,直观展示机械化收割作业情况。据了解,当前正值早稻收割的关键期,也是农机具使用的高峰期,此次推广的水稻机械化收割相比人工收割具有效率高、速度快、用工少、成本低等优势,一台收割机效率达到人工的30倍以上。

近年来,我市持续推动农业现代化发展,促进农业增效、粮食增产、农民增收。截至今年6月底,全市已完成主要农作物机耕作业面积14.6万亩,其中水稻8.2万亩;主要农作物机插面积2.3万亩,其中水稻1.9万亩,为全年粮食安全生产打下基础。

### 市区中高层小区双电源改造加快推进

本报讯(梁荣)近日,市供电公司城供中心组织施工人员,对市区凯兴小区双电源线路进行T接,以确保居民在高温时期的可靠用电。

凯兴小区是我市大型生活小区之一,共有中层住宅楼近20栋,加上大量沿街商铺,用电户达1000多户,目前小区由10千伏杨梅山线负责供电。为保障迎峰度夏期间居民用电无忧,市供电公司提前谋划小区双电源改造工作,于去年8月开始兴建10千伏穿山Ⅰ回线路。该线路从110千伏城南变电站出线,途经行政服务中心及中心广场等地,全长3公里,今年6月底建设完成投入使用。T接施工完成后,凯兴小区将以此为主供电源,原有的10千伏杨梅山线改为备用电源,大大提高小区的供电可靠性。



7月16日,宁德震裕汽车部件有限公司生产车间里一派繁忙景象,车间内工人各司其职,加班加点完成接踵而来的订单。据了解,该公司是上市企业—宁波震裕科技股份有限公司旗下子公司,2018年9月落户福安经济开发区,主要生产新能源动力电池铝制壳体,业已成为宁德时代锂电池精密结构件的主要供应商之一。宁德震裕公司在发展过程中,注重科技创新研发,改善生产工艺,在产品安全,生产效率,质量稳定上均取得了重大突破,具备了从研发、制备到销售全产业链生产模式。

(陈晓峰)

奋进新征程 建设新福安

## 千名干部进千企 当好服务“店小二”

□ 雷津慧

“多亏了溪北洋组团服务队,我们荣耀公司在上市过程中的产权问题才能在第一时间得到解决,查阅资料、现场办公、专题会议……干部们都不遗余力地帮助我们。”日前,福建荣耀健身器材有限公司董事长吴景华说。

服务企业,服务发展。近年来,我市不断推进简政放权、优化服务、创新监管等工作,有效破除了许多“中梗阻”,吸引了一大批产业链补链强链项目落地建设,推动不锈钢新材料、铜材料等主导产业全面起势,现代服务业加快发展,传统产业持续转型升级。

为深入贯彻落实习近平总书记

“七一”重要讲话精神,我市结合党史学习教育以及“再学习、再调研、再落实”活动,进一步推动营商环境和行政效能“双提升”,6月30日,启动为期半年的“千名干部进千企”活动。

在保留原有工业组团服务队、重点项目推进队的基础上,我市充分发挥政府部门职能和资源优势,以振兴全市实体经济为目标,从全市范围内选派1000名干部,组建招商引资、项目前期、要素保障、市场拓展等10支职能服务队,挂钩帮扶1000家企业,用实际行动精准服务,打通服务企业“最后一公里”。

自活动启动以来,聚焦政策落地

“堵点”,瞄准企业发展“痛点”,通过开展“破解一批困难问题、落实一批惠企政策、扶持一批重点企业、开展一批特色活动、宣传一批典型经验”的“六个一”活动,当好服务企业“店小二”,进一步优化营商环境。

同时,我市将“千名干部进千企”活动情况纳入一线跟踪考察干部范畴,成立考察督查组,明确激励约束机制,定期进行“建档”调度督查,确保“千名干部进千企”活动落到实处。

截至目前,共收集摸排问题245个,发出函告办理件12份,帮助解决问题33个。